PHONG GDDT HOANG MAI

. . . PE KIEM TRA PANH GIA GIUA HQC KY 1I
TRUONG THCS QUYNH XUAN

Nim hoc 2023-2024
Pé chinh thirc Mén: Toan. Lép 7
(Dé thi gom 03 trang) (Thoi gian lam bai: 90 phiit, khéng ké thoi
gian giao dé)
L.Phén tric nghiém (4 diém)

Khoanh tron vao dap an ding trong moi cau sau:

Caul.Néu 2-€ thi:
b d
A. ac=bd. B. ad=bd. C. ad=bc. D. ab=cd.
Cau 2. Tu déng thirc 2.15 = 6.5, ta c6 thé 1ap duoc ti 1€ thirc nao?
2 _ 5 2 _ 6 2 _ 5 2 15
L === . === C. -==C. D. -=—
5 15 15 5 6 15 5 6
Cau 3. Tir ti 1¢ thire = = 2 suy ra:
16 4
A x=222 B. x =22 c. x=22 D. x=—
5 4 16 16.5
Céu 4. Cho 2 s x,y 1an luot ti 1& v6i a va b thi cach viét ding 1a:
A. x:y=a:b B. x:y=b:a C. x.y=a:b D. x:y=a.b
CﬁuS.Chobaséa;b;ctilévéi3;4;Stac()dﬁytiséz
A 2_b_c B 4_b_c c a_b_c D 4_b_c¢
4 3 5 3 4 4 5 3 3 4 5
Ciau 6. Néu §=%.Theo tinh chat cua ddy ti s6 bang nhau thi ta co:
A P2 xRy g Xy xy o o IV XV pI=X_1"2
a b a+b a b ab a b a+b a b a+b
Cau 7. Cho dai lugng y ty 1€ thudn véi dai lugng x theo cong thirc y =-2x thi h¢ s ty 1€ 1a:
A k=2 B. k=-1 C. k—% D. k=-2
Cﬁu’& Cho dai luong y ti 1€ nghich véi x theo hé sb ti 16 1a 8. Khi d6 x ti 1é nghich vo1 y theo
hé so ti 1€ 1a:
A.8 B. - C. 16 D. 24
Cau 9. Cho tam giac ABC c6: BC =4cm; AC = 5cm. Khi dé ta co:
A. A>B B. B> A
C. A= B D. B<A



Cau 10. Cho tam giac ABC c6 A = 80°, B = 40°. Khi d6 ta co:

A. BC=AC B.BC < AC C.BC>AC D. Dap an A va B dung
Cau 11. Cho AABC va AMNP c6 AB=MN, A =M va AC =MP . Pap an nio la dung?

A. AABC = AMNP(g.c.g); B. AABC = AMNP(c.c.c);

C. AABC = AMNP(c.g.c); D. ACAB = AMNP(c.c.c).
Cau 12. AMNP can tai M thi:

A. MN > MP B N=P

C. Ca A vaB déu dung D. Ca A va B déu sai
Cau 13. B0 ba s6 nao sau day la s6 do ba canh ctia mot tam giac?
A. 2dm, 3dm, 4dm B. 6cm, 4cm, 10cm
C. 5cm, 5cm, 12cm D.9m, 15m, 26m
Cau 14. Cho hinh v&. Ta co :
A
L

A. AD=AB B. AD > AB. o b ¢
C. AC<AD. D. AD < AB.
Ciu 15. Néu AM la duong trung tuyén va G 1a trong tdm cta tam giac ABC thi:

A. GM:%AM B. GMz%AM C. AM = 4B D. AG = AB

Céu 16 . Goi H 1a giao diém cta ba duong phan giac trong ctia tam giac ABC thi:
A. Piém H cach déu 3 canh ctia tam giac ABC.

B. Diém H thudc rp@t canh cua tam giac ABC.
C. biém H cach déu 3 dinh ctia tam giac ABC.

D. Piém H nam ngoai tam giac ABC.

IL. Phén tu luén (6 diém):
Bai 1 (0,5 diém): Tim x, y, biét: = =2 vaxty =32.
Bai 2 (1,5 diém): Nhan dip Tét nguyen Dan, ba lop 7A, 7B, 7C quyén gop dugc 1 600 000

dong ung ho ban ngheo an Tét. Biét s6 tlen ba l6p 7A, 7B, 7C quyén gop duoc 1an luot ti 16 v6i
9:7;4. Tinh sb tién quyén gop duoc ciia mdi 16p.
Bai 3 (3 diém): Cho tam giac ABC can tai A. H 1a trung diém ctia BC.
a) Chuing minh AABH = AACH.
b) Goi M 1a trung diém cta AC, duong thang qua C va song song v6i AB cét dudng thing
BM tai E. Chttng minh ring AB = CE.
¢) Goi G la giao diém ctia HE va CM. Chiing minh rang AB = 3GC.




Bai 4 (1diém):

a) Timx, vy, z, biét: X Tl xz+2 yz i3
15 27

b) Pé tap boi nang dan khoang cach (ngay hom sau boi duoc xa hon ngay hom trudc) , hang

ngay ban Phong xuat phat tir M. Ngay tht nhat ban boi dén A, ngay tha hai ban boi dén B,

ngay thir ba ban boi dén ¢, ... . Hoi rang ban Nam tap boi nhu thé da dung muc dich dé ra hay

khong? Vi sao?

va xy +yz +zx =11

A B C D d
L]
M
—- Hét -
(Thi sinh khong dung tai li€u, can bd coi thi khong giai thich gi thém)
Ho vatén thi SInh:......oovvveiieeeeeeeeeeeeeee e Sdbaodanh:.................



HUONG DAN CHAM BAI PANH GIA GIUA HQC KY II
MON: TOAN LOP 7
Dap an co6: 03 trang

I. TRAC NGHIEM (4 diém).
MJi cau ding duge 0,25 diém

Cau | 1 2 |3 |14 |5 |6 |7 |8 |9 10 |11 |12 |13 |14 |15 |16
bap |C |[C |B ([A D |A |D |[A /B |[C |[C |B |A |D |A |A
an
I.  TU LUAN (6 diém)
Ciu Pap 4n Pi¢m
1(0,5d) | Ap dung t/c day ti sé bang nhau ta co: g = %: %Z % =4 0,25
Suyra: x=20;y=12. 0.25
Goi sd tién quyén gop duoc cia 3 16p 7A, 7B, 7C lan luot la a, b, ¢
dong. a, b, ¢ > 0).
2(1,54) Vi s6 tién ba l6p7A, 7B, 7C quyén gdp duogc lan luot ti 1é véi 9;7:4
néntacé:g=2=E 0,5
9 7 4
vacd a+b+c=1600000
{ ~ e K1Y . a__ b £:a+b+c:
fxp dung t/c day ti sO bang nhau ta co: 5= 72" o1z 0,5
600000 _¢0 000
Suy ra:a= 720 000 ; b=1560 000 ; c = 320 000. 0.5
Vay sb tién ba 16p quyén gop duoc lan luot 1a 720 000 & ; 560 000 |
d; 320 000 d.
A E
~ 4 \ . £ 0,5
V¢ dung hinh, viét GT, KL.
N/
B H C
3(3d)




4(1d)

a) Xeét AABH va AACH c6: AB = AC (gt) 0,5
AH chung
BH = CH (gt) 0,5
Suy ra AABH = AACH (c.c.c).
b)  Xét AAMB va ACME c6: AM = MC (gt) ,
Goéc AMB = goc CME ( dbi dinh) 0,5
Goc BAM = ECM (so le trong)
Suy ra AAMB = ACME (g.c.g). 0.5
Suy ra AB = CE (2 canh twong Ung) 0.25
C) Xét AEBC c6 G 1a trong tdm nén
GC=2CM=22AC= 2 1AB= = AB
3 3° 2 3' 2 3
Hay AB = 3GC 0,25
a) Ap dung tinh chat day ti s6 bang nhau ta co:
xy +1 zx+2  yz+3 xy +l4+zx+2+yz 43 17 0.25
9 15 27 9+15+27 51 ’
Suyra: xy +1=3=xy =2(1)
X +2=5=>zx =3(2)
yz+3=9=yz =6(3)
Tir (1) ,(2) va (3) nhan vé vé6i vé : (xyz) =36 = xyz =46
+ Truong hop xyz =6
Két hop vai (1),(2) va(3)taco :x=1,y=2,z=3
+ Truong hop xyz =-6
Két hop véi (1),(2) va (3) ta c: x=-1, y=-2, z= -3 0,25
b) Tacd: MB > MA ( quan h¢ gitra duong vuong goc va duong xién)
(1) | 0,25

Xét AABM c6 goc A = 90° nén goc ABM nhon = goc MBC tu =
g6c BCM nhon = géc DCM tu = gbéc CDM nhon .

Xét ABMC c6: goc MBC > goc BCM nén MC > MB (ghé gitra canh
va gbc trong 1A) (2)

Xét ADMC cé: goc DCM > goc CDM nén MD > MC (q h¢ gilta canh

5




va goc trongA ) 3)
Tu (1), (2), (3) suy ra MD > MC > MB > MA.

Viy ban Nam tap boi nhu thé di dung muc dich dé ra(ngay hom sau
boi dugc xa hon ngay hom trudce).

0,25

Chii y: - Hoc sinh gidi theo cdch khdc, néu ding van cho diém téi da twong ving.
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